


4. Учасники змагань 
 
До участі в чемпіонаті України з альпінізму у скельному класі (очні 

змагання, 15 діб) допускаються збірні команди Автономної Республіки Крим, 
областей, мм. Київ і Севастополь, ФСТ, спортивних та альпіністських клубів.   

Склад команди: 4 особи, у т. ч. 2 спортсмени, 1 тренер, 1 представник. 
До складу збірних команд входять спортсмени-громадяни України   певної 

вікової групи. Команди можуть бути змішаними, до складу можуть входити і 
чоловіки, і жінки. До участі у змаганнях допускаються спортсмени не нижче 
І спортивного розряду з альпінізму таких вікових категорій: 

дорослі. 
Форма одягу учасників змагань спортивна, згідно з вимогами діючих Правил 

проведення змагань з альпінізму. 
Усі питання щодо належності спортсменів до фізкультурно-спортивних 

товариств, відомств, територій, консолідованого заліку, нарахування 
заохочувальних очок тощо вирішуються тільки на початку змагань на підставі 
заявок на участь у змаганнях, списків збірних команд України та рішень Комісії 
Мінмолодьспорту щодо здійснення переведення спортсменів. 

 
5. Характер заходу 

 
Змагання проводяться відповідно до Правил проведення змагань з альпінізму 

та Правил сходжень. Змагання командні очні. 
 

6. Програма проведення змагань 
 

Чемпіонат України з альпінізму у скельному класі (очні змагання, 15 діб) –  
Італія, м. Малга Чиапела (Camping Romantic Village Malga Ciapela 

Marmolada). 
1 – 15 липня 2014 р. 
День приїзду – 1 липня 2014 року.  
Адреса: Італія, м. Малга Чиапела (Camping Romantic Village Malga Ciapela 

Marmolada, Strada Dolomites, 186 Fraz.Pera – 38036 Pozza di Fassa (TN) ). 
Програма змагань:  

1-й день     - приїзд, розміщення; 
2-й день     - мандатна комісія, відкриття змагань; 
3-4-й день - тренувальні сходження; 
5-6-й день - змагання зі «школи»; 
7-й день 
 

- вибір маршрутів, оформлення маршрутної  
  документації, підготовка до сходжень; 

8 – 12-й день   - сходження у форматі «марафон» з днем 
відпочинку; 

13-й день - резервний день; 
14-й день      - підсумки змагань, нагородження: 
15-й день      - від'їзд учасників. 

 

Змагання проводяться у два етапи. 
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Перший етап – змагання з техніки альпінізму - «школа» – лазіння на трудність. 
Порядок старту команд визначається жеребкуванням. 
На другому етапі команди здійснюють сходження на вершини за списком 
маршрутів з рейтингами за форматом «марафон».  
Докладний порядок проведення змагань зі «школи» та здійснення сходжень 
визначається у Технічному регламенті, затвердженому комітетом з альпінізму 
Федерації, що надсилається командам, які подали попередні заявки. 

 
 

7. Безпека та підготовка місць проведення змагань 
 
Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови 

Кабінету міністрів України від 18 грудня  1998 року № 2025 “Про порядок 
підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для 
проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів”. 

Згідно із "Правилами сходжень" відповідальність за технічну підготовленість 
і безпеку учасників під час проведення змагань покладається на представників 
команд та особистих тренерів спортсменів. Спортсмени без необхідного 
спорядження, яке відповідає вимогам Міжнародного союзу альпіністських 
асоціацій, і полісів добровільного страхування від нещасних випадків із 
покриттям занять спортом, пов'язаним із підвищеним ризиком, до участі у 
змаганнях не допускаються. 

Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що стали причиною 
виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагань, тягне за собою 
відповідальність, передбачену законодавством України. 

 
 
8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів 

 
Визначення переможців у чемпіонаті України з альпінізму, скельний клас 

(очні змагання, 15 діб) здійснює Головна суддівська колегія 14 липня 2014 року 
на місці проведення змагань, відповідно до Правил проведення змагань з 
альпінізму, Правил сходжень та Технічного регламенту змагань. 

Спортсменів, які посіли I, II, III місця у чемпіонаті України з альпінізму, 
скельний клас (очні змагання, 15 діб) нагороджують дипломами, медалями 
Мінмолодьспорту відповідних ступенів.  

Команди, які посіли 1-ше, 2-ге, 3-тє місця, нагороджуються дипломами, 
Мінмолодьспорту відповідних ступенів. 

Тренерів команд, які підготували переможців змагань, нагороджуються 
дипломами Мінмолодьспорту України. 
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9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників 
 
Витрати на організацію та проведення чемпіонату України, відрядження 

суддів, харчування учасників змагань здійснюються за рахунок Мінмолодьспорту 
відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих і 
спортивних заходів України на 2014 рік та затвердженого кошторису змагань. 

Витрати на відрядження тренерів, учасників змагань (проїзд до місця 
змагань і зворотно, розміщення, добові, збереження заробітної плати) 
здійснюється за рахунок організацій, що відряджають, і за рахунок 
консолідованих коштів областей, м. Київ, м. Севастополь, ФСТ, спортивних та 
альпіністських клубів.  

Часткові витрати на організацію змагань передбачаються за рахунок коштів 
Федерації (згідно із затвердженим кошторисом) та інших залучених Федерацією 
надходжень. 

 
10. Строки та порядок подання заявок на участь у чемпіонаті України 

 
Попередні заявки на участь команди у чемпіонаті України (очні змагання, 

15 діб) надсилаються не пізніше ніж за 30 днів до початку змагань на адресу 
Федерація альпінізму і скелелазіння України, вул. Інститутська, буд. 20/8, м.Київ, 
01021, тел/факс: +38 044 253 75 74, е-пошта: ukrmf@mail.ru . 

Для участі у змаганнях до мандатної комісії суддівської колегії в день 
приїзду не пізніше 2 липня 2014 року подаються: іменні заявки, завірені печаткою 
та підписом керівництва структурних підрозділів Автономної Республіки Крим, 
областей, мм Києва і Севастополя та лікарем спортивного диспансеру, копія 
паспорту, який підтверджує особу спортсмена, класифікаційні книжки, страхові 
поліси. 

 До змагань допускаються команди та учасники, які підтвердили в 
установлений термін свою участь. 

 
Цей регламент є офіційним викликом на змагання. 

 

mailto:ukrmf@mail.ru

